

<><*><>*><>

ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು

೧. ಆರನೇ ಹಂತದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ; ಶೇಕಡ ೬೦ ರಷ್ಟು ಮತದಾನ
೨. ಮೊದಲ ಐದು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದವರ ಅಂಕಿ-ಅಂಶ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ
೩. ರಾಜ್‌ಕೋಟ್ ಅಗ್ನಿ ಅವಘಡ; ಮೃತರ ಸಂಖ್ಯೆ ೨೬ ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆ
೪. ಐಪಿಎಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್; ಇಂದಿನ ಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್ - ಸನ್‌ರೈಸರ್ಸ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಮುಖಾಮುಖಿ

<><*><>*><>

ನಿನ್ನೆ ನಡೆದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಆರನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಒಟ್ಟಾರೆ ಶೇಕಡಾ ೬೦ ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಆರು ರಾಜ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಎರಡು ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಿಸಿರುವ ಖಲ ಲೋಕಸಭಾ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗಾಗಿ ನಡೆದ ಮತದಾನ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿದೆ. ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ೧೪ ಸ್ಥಾನಗಳು, ಹರಿಯಾಣದ ಹತ್ತು ಸ್ಥಾನಗಳು, ಬಿಹಾರ ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ತಲಾ ಎಂಟು ಸ್ಥಾನಗಳು, ದೆಹಲಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಏಳು ಸ್ಥಾನಗಳು, ಒಡಿಶಾದ ಆರು ಸ್ಥಾನಗಳು, ಜಾರ್ಖಂಡ್ ನ ನಾಲ್ಕು ಸ್ಥಾನಗಳು ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಒಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಿತು. ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದಲ್ಲಿ ಅನಂತ್ ನಾಗ್ - ರಾಜೌರಿ ಲೋಕಸಭಾ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೫೪ ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದ್ದು, ೩೫ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಬಿಹಾರದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೫೫, ಹರಿಯಾಣ ೬೦, ಜಾರ್ಖಂಡ್ ನಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೬೪, ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೫೮, ಒಡಿಶಾದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೬೯ , ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೫೪ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ ೭೯ ರಷ್ಟು ಮತದಾನ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ೮೮೯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಣದಲ್ಲಿದ್ದರು. ಕಣದಲ್ಲಿದ್ದ ಪ್ರಮುಖ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್, ಮನೇಕಾ ಗಾಂಧಿ, ಮನೋಹರ್ ಲಾಲ್ ಖಟ್ಟರ್ ಮತ್ತು ಮನೋಜ್ ತಿವಾರಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನ ದೀಪೇಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಹೂಡಾ, ಕುಮಾರಿ ಸೆಲ್ವಾ, ರಾಜ್ ಬಬ್ಬರ್ ಮತ್ತು ಕನ್ವಯ್ಯಾ ಕುಮಾರ್.

ಸಮಾಜವಾದಿ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಯಾದವ್ ಒಡಿಶಾದ ೪೨ ವಿಧಾನಸಭಾ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೂ ನಿನ್ನೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದಿದ್ದು ಶೇಕಡಾ ೭೦ ರಷ್ಟು ಮತದಾನ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಹಂತಗಳಿಗಾಗಿ ಮತಎಣಿಕೆ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳ ನಾಲ್ಕರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ.

<><*><>*><>

ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಮೊದಲ ಐದು ಹಂತಗಳ ಚುನಾವಣೆಯ ಮತದಾನದ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಮೊದಲ ಐದು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ೫೦ ಕೋಟಿ ೭೨ ಲಕ್ಷದ ೯೭ ಸಾವಿರದ ೨೮೮ ಮತದಾರರು ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ೧೧ ಕೋಟಿ ೫೨ ಸಾವಿರದ ೧೦೩ ಮತದಾರರು, ಎರಡನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ೧೦ ಕೋಟಿ ೫೮ ಲಕ್ಷ ೩೦ ಸಾವಿರದ ೫೭೨ ಮತದಾರರು, ಮೂರನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ೧೧ ಕೋಟಿ ೩೨ ಲಕ್ಷ ೩೪ ಸಾವಿರದ ೬೭೬ ಮತದಾರರು, ನಾಲ್ಕನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ೧೨ ಕೋಟಿ ೨೪ ಲಕ್ಷ ೬೯ ಸಾವಿರದ ೩೧೯ ಮತದಾರರು ಹಾಗೂ ಐದನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ೫ ಕೋಟಿ ೫೭ ಲಕ್ಷದ ೧೦ ಸಾವಿರದ ೬೧೮ ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದೆ. ಇಡೀ ಸಂಪೂರ್ಣ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಚುನಾವಣಾ ಕಾನೂನಿನಂತೆ ನಿಖರ ಹಾಗೂ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮತದಾನದ ಮಾಹಿತಿ, ಮತಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿರುವ ರೀತಿ, ನಮೂನೆ ೧೭ಸಿ ಬಳಕೆ ಕುರಿತ ವಿವರವಾದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವೇದಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಆಯಾ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮತದಾನ ವಿವರ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿರುವಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ವಿಳಂಬವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಒತ್ತಿ ಹೇಳಿರುವ ಆಯೋಗ, ಮತದಾನದ ಮಾಹಿತಿ ವೋಟರ್ ಟರ್ನಾಟಿಕ್ ಆಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಮತದಾನದ ದಿನದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೯.೩೦ ರಿಂದ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ.

<><*><>*><>

ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ರಾಜ್‌ಕೋಟ್‌ನ ಟಿಆರ್‌ಪಿ ಗೇಮ್ ಝೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಸಂಜೆ ಸಂಭವಿಸಿದ ಅಗ್ನಿ ಅನಾಹುತದಲ್ಲಿ ೯ ಮಕ್ಕಳು ಸೇರಿದಂತೆ ೨೬ ಮಂದಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಸುದ್ದಿ ತಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ದಳದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬೆಂಕಿ ನಂದಿಸಲು ಹರಸಾಹಸ ಪಟ್ಟರು. ಘಟನೆಯ ತನಿಖೆಗೆ ವಿಶೇಷ ತನಿಖಾ ತಂಡ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಡುವೆ ರಾಜ್‌ಕೋಟ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಆಟದ ವಲಯಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೃತ ದೇಹಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಡಿಎನ್‌ಎ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡು, ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ರಾಜ್‌ಕೋಟ್ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭೂಪೇಂದ್ರ ಪಟೇಲ್ ಮೃತರ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ೪ ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಹಾಗೂ ಗಾಯಗೊಂಡವರಿಗೆ ೫೦ ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿ ಪರಿಹಾರ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಘಟನೆಗೆ

ಸಂಭಂದ ಪಟ್ಟಂತೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಮತ್ತು ಉಪರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಯವರು ತೀವ್ರ ದುಃಖ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ರಾಜ್‌ಕೋಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ಅಗ್ನಿ ಅವಘಡದ ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭೂಪೇಂದ್ರ ಪಟೇಲ್ ಅವರಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಪಘಾತದ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಲಂಕಷ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರ ವಿರುದ್ಧ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಗುಜರಾತ್‌ನ ಗೇಮಿಂಗ್ ಝೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡು ಹಲವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವ ಸುದ್ದಿ ನೋವು ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಗ್ನಿ ಅವಘಡದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣದ ರಕ್ಷಣಾ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಾಗಿ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

<><*><>*><>

ರೆಮಾಲ್ ಚಂಡಮಾರುತದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಮಿಳುನಾಡು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವದಾಸ್ ಮೀನಾ, ಎಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಆದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನೆರೆ ಸಂಭವಿಸಬಹುದಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಚಂಡಮಾರುತದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನೈ ಮತ್ತು ಅಂಡಮಾನ್ ನಡುವಿನ ಏರ್ ಇಂಡಿಯಾ ವಿಮಾನ ಸೇವೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, ಕೊಲ್ಕತ್ತಾ-ಅಂಡಮಾನ್, ಆಂಧ್ರ-ಪೋರ್ಟ್‌ಬ್ಲೇರ್ ವಿಮಾನ ಸೇವೆಗಳನ್ನೂ ಕೂಡ ಮುಂದಿನ ಪ್ರಕಟಣೆವರೆಗೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

<><*><>*><>

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಕ್ಷಣಾ ಅಕಡೆಮಿಯ ಕಮಾಂಡೆಂಟ್ ಆಗಿ ವೈಸ್ ಅಡ್ಮಿರಲ್ ಗುರ್‌ಚರಣ್ ಸಿಂಗ್, ಪುಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡರು. ಭಾರತೀಯ ನೌಕಾಪಡೆಯ ರಣಜಿತ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಹಾರ್ ನೌಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ವೈಸ್ ಅಡ್ಮಿರಲ್ ಗುರ್‌ಚರಣ್ ಸಿಂಗ್, ಬಂದೂಕು ಮತ್ತು ಕ್ಷಿಪಣಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ತಜ್ಞರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

<><*><>*><>

ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಲಾ ಕೇಂದ್ರ - ಐಜಿಎನ್‌ಸಿಎ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾರ ಭಾರತಿ ಐಜಿಎನ್‌ಸಿಎಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ಭಾನುವಾರ ಡಿಡಿ ಭಾರತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲು ಸಹಯೋಗ ಹೊಂದುತ್ತಿವೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ತನ್ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ವೃತ್ತಿಪರವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುವ ಮಹತ್ವದ ಉದ್ದೇಶ ವಿಶಿಷ್ಟ ಉಪಕ್ರಮದ್ದಾಗಿದೆ. ಐಜಿಎನ್‌ಸಿಎ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಜೋಶಿ ಅವರು, ಈ ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಭಾರತದ ಶ್ರೀಮಂತ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ವಿವಿಧ

ಆಯಾಮಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ವೈವಿಧ್ಯತೆ ಅಪ್ರತಿಮವಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಜೀವಂತವಾಗಿಡಲು ಮತ್ತು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರನ್ನು ತಲುಪಲು ಈ ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. |ಉಟಅಂ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಚಿವಾಲಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಯತ್ತ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

<><*><>*><>

ಫ್ರಾನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ೭೭ನೇ ಕೇನ್ಸ್ ಚಲನಚಿತ್ರೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಅಭಿನೇತ್ರಿ ಅನಸೂಯಾ ಸೆನ್ ಗುಪ್ತಾ, ಉತ್ತಮ ನಟಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾದ ಪ್ರಥಮ ಭಾರತೀಯರು ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಲ್ಲೇರಿಯಾದ ನಿರ್ಮಾಪಕ ಕಾನ್‌ಸ್ಟಂಟಿಂಗ್ ಭೋಜನೋವಾ ಬರೆದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ ದ ಶೇಮ್ ಲೆಸ್ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿನ ಅಮೋಘ ಅಭಿನಯಕ್ಕಾಗಿ ಅನಸೂಯಾ ಸೆನ್ ಗುಪ್ತಾ ಅವರಿಗೆ ಅನ್‌ಸರ್‌ಟನ್ ರಿಗಾರ್ಡ್ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಈ ಮನ್ನಣೆ ದೊರೆತಿದೆ. ಭಾರತದ ಚಲನಚಿತ್ರ ಮತ್ತು ಟೆಲಿವಿಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆ-ಎಫ್‌ಟಿಐಐ ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಚಿದಾನಂದ್ ನಾಯ್ಡು ಹಾಗೂ ಅವರು ತಂಡ ನಿರ್ಮಿಸಿದ 'ಸನ್ ಫ್ಲವರ್ಸ್ ವರ್ ದ ಫಸ್ಟ್ ಒನ್ಸ್ ಟು ನೊ' ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಲಾ ಸಿನಾಫ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿದೆ.

<><*><>*><>

ಐಪಿಎಲ್ ಟಿ-೨೦ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿ ಕೊನೆಯ ಹಂತ ತಲುಪಿದ್ದು, ಇಂದು ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಸನ್‌ರೈಸರ್ಸ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ನಡುವೆ ಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಚೆನ್ನೈನ ಎಂ.ಎ. ಚಿದಂಬರಂ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಈ ಪಂದ್ಯ ಸಂಜೆ ೭.೩೦ಕ್ಕೆ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ. ಲೀಗ್ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪ್ರದರ್ಶನ ನೀಡಿ, ಅಂಕಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನದೊಂದಿಗೆ ಫ್ಲೇ ಆಫ್ ಹಂತ ತಲುಪಿದ ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ ಮೊದಲ ಕ್ವಾಲಿಫೈಯರ್‌ನಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿ, ಫೈನಲ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಮೊದಲ ತಂಡವಾಗಿದೆ.

<><*><>*><>

ನಿನ್ನೆ ಥಾಯ್‌ಲೆಂಡ್‌ನ ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶ್ವ ಒಲಿಂಪಿಕ್ ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್ ಅರ್ಹತಾ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯ ಪುರುಷರ ಲಂ ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಅಭಿಮನ್ಯು ಲೂರಾ ೩೨ ರ ಸುತ್ತಿಗೆ ಮುನ್ನಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ೨೦ ವರ್ಷದ ಭಾರತೀಯ ಬಾಕ್ಸರ್ ಬಲ್ಲೇರಿಯಾದ ಕ್ರಿಸ್ತಿಯಾನ್ ನಿಕೋಲೊವ್ ಅವರನ್ನು ೩-೦ ಮಣಿಸಿ ೩೨ ರ ಸುತ್ತಿಗೆ ಸಾಗಿದ್ದಾರೆ.

<><*><>*><>

ಎಫ್‌ಐ‌ಐ‌ಚ್ ಪ್ರೊ ಹಾಕಿ ಲೀಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಂಟ್‌ವರ್ಪ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ತಂಡಗಳು ಆತಿಥೇಯ ಬೆಲ್ಜಿಯಂ ವಿರುದ್ಧ ಸೋಲು ಕಂಡಿವೆ. ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ೨-೨ರಲ್ಲಿ ಡ್ರಾ ಸಾಧಿಸಿದ ಪುರುಷರ ತಂಡ ಶೂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ೧-೨ರಿಂದ ಸೋಲು ಕಂಡಿತು. ಭಾರತ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಅರೈಜೀತ್ ಸಿಂಗ್ ಹುಂದಾಲ್ ಮತ್ತು ಸುಖಜೀತ್ ಸಿಂಗ್ ಗೋಲು ಗಳಿಸಿದರೆ, ಆತಿಥೇಯರ ಪರವಾಗಿ ಡೆನಾಯರ್ ಫೆಲಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ವ್ಯಾನ್ ಆಬೆಲ್ ಫ್ಲೋರೆಂಟ್ ಗೋಲು ಗಳಿಸಿದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಭಾರತ ಮಹಿಳಾ ತಂಡ ನಿನ್ನೆ ಸಂಜೆ ಬೆಲ್ಜಿಯಂ ವಿರುದ್ಧ ೧-೨ ಗೋಲುಗಳಿಂದ ಪರಾಭವ ಕಂಡಿತ್ತು. ಭಾರತದ ಪುರುಷರ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ತಂಡಗಳೆರಡೂ ತಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಎಫ್ ಐ ಹೆಚ್ ಲೀಗ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅಜೆಂಟೀನಾ ವಿರುದ್ಧ ಸೆಣಸಲಿವೆ.

<><*> ಇಲ್ಲಿಗೆ ವಾರ್ತಾ ಪ್ರಸಾರ ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು <*><>

<><*> ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ವಾರ್ತಾ ಪ್ರಸಾರ ಅಪರಾಹ್ನ ೧.೧೦ ಕ್ಕೆ <*><>